

供暖公司私接供水管 居民饮用水变红

居民半夜烧水，喝到嘴里感到一股怪味，仔细一看水杯，发现水竟然是红色的。第二天不少居民饮用这样的水后腹泻或过敏。

近日，朝阳市凌水明珠小区饮用水被污染，朝阳市自来水公司介绍，负责该小区供暖的“鑫业供暖公司”私自将供暖管路与城市公共供水管路连接，造成凌水明珠居民住宅小区15栋楼约700余户居民饮用水污染。

自来水变红 有居民过敏腹泻

记者来到凌水明珠小区，小区内张贴着朝阳市自来水公司的通知：“凌水明珠各位业主：自来水来水后请打开自家阀门放水，放至无色无味，自来水公司化验合格后，等待自来水公司通知后方可饮用。”2018年11月6日。

小区空旷处，一辆供水车旁10多名居民正排队接水。“我家的水不能喝了，这几天一直是粉红色的，摸上去还有点粘稠。”“我家的水颜色不是太明显，开始不知道水被污染了，正常烧开喝了，结果感觉嗓子干，胃也像火烧的一样难受。”接水的居民反映自家的情况。

11月5日夜间，朝阳市凌水明珠小区有居民发现家里的自来水变成了红色，第二天，小区多位居民反映出现



因鑫业供暖公司私接供水管线，导致小区居民饮用水严重污染。赵红莉 摄

了相同情况，并且一些人没有留意水的变化，当夜饮用了这样的水，不同程度出现了过敏、呕吐腹泻等症状。

在小区物业办公室，居民刘女士的丈夫匆匆赶来，刘女士因饮用污染的水后过敏住院治疗，刚要出院，结果过敏症状复发，医生告知刘女士的丈夫，需要了解水中具体的污染成分，以便对症下药。物业工作人员表示，对

于水中的污染物质，他们并不知晓。

医院内，几户居民正在治疗观察，“我感觉嗓子有些不舒服，胃还挺难受，半夜起来烧水喝，也没注意，结果喝了这样的水，现在就想知道水里面究竟是什么东西，对身体有什么影响。”居民对自己的身体有些担忧。

供暖公司 多部电话无人接听

11月5日20时39分，朝阳市自来水公司接到凌水明珠居民电话，称自来水变成了红色。

接到投诉后，该公司相关领导和人员迅速赶到现场，与小区物业人员和居民代表一起检查住户自来水情况，发现二次供水加压泵站入水管温度较高，同时住户自来水颜色为粉红色，判断为供暖用水灌入自来水管网，为了避免污染加剧，于当日21时14分，关停二次泵站水泵，关闭了小区供水阀门，通知住户暂时不要饮用自来水，同时积极与供暖公司联系。

当日21时40分，供暖公司两名工作员来到现场，打开了转换站房门，其中一名工作员关闭了一条私接在城市公共供水管网上的水管阀门。

自来水公司工作人员说，供暖公司在接供水管网管路时，并未取得供水企业同意，也未采取安装逆止阀等措施，

并且在供暖水内添加了红色不明物质，对公共供水安全造成了严重威胁。

“鑫业供暖公司凌水明珠转换站私自将供暖管路与城市公共供水管路连接，造成凌水明珠居民住宅小区15栋楼约700余户居民饮用水污染。”自来水公司工作人员介绍了相关情况。

记者在鑫业供暖公司未能见到相关领导，办公室工作人员称这件事他们不清楚，可以联系一位王姓经理，并告知了这名经理的联系电话。

记者在几个小时内数次拨打这部鑫业供暖公司王姓经理的电话，电话始终处于无人接听状态。记者随后拨通办公室电话，电话里工作人员称只有这名经理的这部电话，而后记者多次拨打办公室电话，这部电话也长时间处于无人接听状态。

水中污染为何物 至今没有明确

事件发生后，自来水公司积极协调，“我们迅速启动应急预案，与物业人员和居民代表积极沟通，及时停止供水、通知住户，水质检测人员随时监测水质情况，联系供暖公司，切断私接管路，彻底解决问题。”自来水公司陈姓副经理告诉记者，经过与物业协商，逐户通知暂时不要饮用水管内的自来水，待供水冲洗、经检测合格

后再行饮用。同时，自来水公司决定每户减免水量3立方米。

此外，自来水公司将与水政监察等执法部门配合，对城区各供暖单位进行全面排查，坚决杜绝供暖用水私接公共供水管网等类似事件的发生。

朝阳市自来水公司陈副经理表示，自来水公司经与物业、居民代表以及供暖公司协商，供暖公司承认由于自身过错造成本次污染，愿意承担本次污染造成的损失。

居民因饮用污染水导致身体不适，迫切需要了解水中污染物质，对此鑫业供暖公司目前并未给出具体解释。

辽沈晚报、聊沈客户端特派朝阳记者 崔晋涛

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	11~3
	明日	晴	8~3
沈阳今日空气质量预报			
	空气质量指数	100~150	
	空气质量级别	三级 轻度污染	
	首要污染物	PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	晴	13~4
	明天	晴	10~4
鞍山	今天	多云转晴	11~1
	明天	晴	9~0
抚顺	今天	多云转晴	9~4
	明天	晴转多云	7~5
本溪	今天	多云转晴	9~2
	明天	晴	7~2
丹东	今天	晴	14~1
	明天	晴	10~9
锦州	今天	晴	11~2
	明天	晴	10~1
营口	今天	晴	10~0
	明天	晴	9~1
阜新	今天	晴	11~4
	明天	晴	10~3
辽阳	今天	多云转晴	12~1
	明天	晴	8~2
铁岭	今天	多云转晴	11~4
	明天	晴	7~2
朝阳	今天	晴	11~2
	明天	晴转多云	11~1
盘锦	今天	晴	10~2
	明天	晴	10~0
葫芦岛	今天	晴	14~1
	明天	晴	11~2

气象数据来源：
中国天气网
www.weather.com.cn

男子偷变电所零件

销赃后买新衣服

无业男子没钱吃饭，竟把主意打在了轻轨的变电所身上。

接连几天疯狂作案，男子破坏变电所12台空调，空调内含铜零件都被拆下盗走。面对警方男子供认，盗窃所得都用来买新衣服了。

轻轨沿线变电所 空调接连被破坏

8月8日、12日，沈阳市公安局浑南分局全运村、浑南新城两个派出所先后接到报警，报警人称，浑南轻轨电车沿线的变电所遭盗窃，变电所多台空调的零部件被盗。

接到报警后，浑南分局调派刑侦禁毒大队责任区三中队开展案件的侦破工作。民警赶到现场后发现，变

电所的空调外挂机被锁在木质防护罩内，从外表上看，空调并没有遭到什么损坏。“犯罪嫌疑人很狡猾，应该是老手，为了掩盖犯罪现场，嫌疑人实施完盗窃后没有马上离开现场，而是又把空调的外挂机和防护罩原样装了回去，如果变电所工作人员不运行空调，可能都难以发现空调内的零件被盗了。”办案民警孙迪告诉记者。

孙迪介绍，轻轨变电所共有12台空调遭破坏，空调内的铜制管道和零件都被暴力拆下，给变电所造成了巨大的经济损失。

嫌疑人销赃所得 都拿去买衣服穿

浑南分局刑侦禁毒大队责任区

三中队中队长于特率领民警对案发现场进行摸排走访，并调取了周边的视频监控，一名骑电动车的男子进入警方的视野，该男子形迹可疑，有重大作案嫌疑。

8月24日下午5时许，警方在浑南新区白塔街道一出租平房内将该男子抓获，面对警方，该男子对盗窃空调外挂机零件的犯罪事实供认不讳。

经查，犯罪嫌疑人孙某某今年25岁，无业，曾有过盗窃前科。由于一直没有固定的经济来源，孙某某突发奇想之下，竟把主意打在了轻轨沿线这些变电所的空调外挂机上。

“定下目标后，孙某某半夜骑着电动车找到轻轨变电所，用螺丝刀

把变电所的空调防护罩撬开，然后拆下空调外挂机，用工具把空调的铜制管道，还有其他含铜的零件都拆下来装车，随后孙某某又回到作案现场，把拆下的防护罩原封不动地装了回去，企图蒙混过关。”民警孙迪介绍。

孙迪告诉记者，孙某某将盗窃来的零件以每件五六百元的价格卖给了李某某，销赃所得都用来吃饭和买衣服，被抓当天孙某某穿的衣服就是用销赃所得买的。

犯罪嫌疑人孙某某、李某某涉嫌盗窃罪和掩饰、隐瞒犯罪所得，目前已被沈阳浑南警方依法予以刑事拘留，案件正在进一步办理中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹤

沈阳晚报“三七养生节”明天开幕！

正宗文山“春三七”新鲜上市，品质有保证，10余款文山好三七底价直销！

为了让沈城市民吃上正宗、地道的文山三七粉，沈阳晚报记者专门赶赴三七主要种植基地——云南文山州探访正宗云南文山三七。11月10日~30日，沈阳晚报将联合文七堂举办大型“沈阳三七养生节”。届时，文山三七原产地10余款不同级别的三七产品，将以超低价直销。

记者亲赴文山考察 杜绝以次充好

近期，沈阳晚报记者特别跟随沈阳文七堂养生专家，深入文山三七核心种植基地，带回了正宗、高品质、价格合理的好三七。本次三七养生节所销售的三七全部产自文山海拔1700米的原始山林，是高品质三七的代表，均有正规的检验报告。

现在正是“春三七”上市的季节，“春三七”通常在9月下旬至10月便可收挖，也叫“春七”。从药性来说，“春三七”品质较佳，因为结籽前三七正是生

没有中间商底价直销

“三七养生节”上，将把云南文山州的三七直接运到沈阳，实现消费者与文山最优种植基地对接，不仅保证所有的三七均为原产地货，更重要的是，绕开了中间商环节，避免代理商层层加价，让广大读者以超低的价格吃上最好的三七。

活动主办方负责人表示，“这次养生节上推出的三七，均经过层层把关，精挑细选，皂苷含量更高，营养更好。”

六种人早吃三七更健康

文山人自古就有食用三七的传



统，这一传统已经延续了千年之久。在云南文山当地，都知道三七具有降低三高、排毒养颜、抗疲劳、提高机体免疫、护肝保肝等独特的

作用。

据文七堂的专业老师介绍说，六种人早早服用三七粉会更健康：

第一：三高人群，长期坚持服用三七，可以有效防止因肥胖、吸烟、饮酒等不健康的生活习惯引发的高血压、高血脂以及高血糖等症状。第二：心脑血管疾病高发的中老年人群，食用三七对心脏和脑部供血不足具有很好的预防和辅助治疗作用。第三：经常应酬，抽烟、饮酒、高脂肪食物过量摄入的人群，容易患脂肪肝、酒精肝、气血不足、肝肾亏虚等症，食用三七可以保护肝脏，防止肝糖原减少。第四：爱美人士，对于内分泌失调、皮肤无光泽、有色斑的人群，食用三七能延缓衰老、美容养颜。第五：对体质虚弱、易感冒、易疲劳等免疫力低下人群，食用熟三七可以增强机体免疫力、抗疲劳。第六：贫血人群长期食用熟三七，可以安神助眠，有效缓解失眠多梦、神疲乏力等症状。

质量有保障 可刷医保卡

除了超高的品质，实惠的价格，养生老师为广大读者支招，到底怎么吃三七才能最大限度保留三七的有效成分，以利于吸收，还将根据读者们不同的身体状况，量身定制冬季滋补妙方。

活动承办方“文七堂”拥有正规医药批发资格，购买三七类产品可刷医保卡，让沈城广大读者们不用远赴千里，就能吃上好三七、真三七。

活动地址：

沈阳晚报广告部一楼

活动地址：

三经街七纬路25号文七堂

乘车路线：

乘坐221、249、258、265、280路公交车到沈阳日报社站下车

抢购热线：

024-62827799